

謝辭

校董會主席梁乃鵬博士、段崇智校長、各位嘉賓、各位朋友：

今天我很榮幸能代表本年度獲頒授香港中文大學榮譽院士的領受人致辭，他們分別是：陳偉文先生、張添珞女士及洪克協先生。我謹代表本人及上述各位榮譽院士向中大致以衷心謝意。

今日正是仲夏之初，天朗氣清，群賢畢至成集於中大，能與各位共同分享這份榮譽及喜悅，倍感榮幸，衷心感謝香港中文大學對我們的工作作出肯定，我們一定會盡全力幫助學校各方面的發展。

香港中文大學成立於1963年，當年由崇基、新亞、聯合合併而成，只有三間書院，短短數十年間已發展到九間書院，包括：崇基學院、新亞書院、聯合書院、逸夫書院、晨興書院、善衡書院、敬文書院、伍宜孫書院及和聲書院。想當年，我也曾考慮報讀崇基學院，最後先父喜歡我當護士，所以入讀了護士學校。

現在香港中文大學已經成為世界重量級的學府，在學術、研究、科技、以至藝術方面都有斐然的成績，今年排名還升了三級，恭賀恭賀！大學能有這樣驕人成績有賴歷任校董，校

長、教授、老師、同學、一直慷慨支持中大的校友、社會賢達和各界人士，以及各位榮譽院士的努力及通力合作。中大是一所享譽國際的研究型綜合大學，一直致力開拓科研新領域，並矢志強化跨學科研究。近年中大在醫學領域的研究工作成果卓越，更有研究項目躋身頂尖期刊十大矚目論文。而成立於1981年的中大醫學院，短短的四十年間發展一日千里，今年在世界大學排名榮升至四十位，成為全球頂尖醫學院中最年輕的學院之一，人才輩出，多位教授醫生都得到世界認同，獲獎無數。

在藝術方面，中文大學早於1971年設立文物館，今年正是建館五十周年。文物館過去半世紀以來致力中國文物的收藏、保存、研究和展覽，向公眾推廣源遠流長的中國藝術、人文精神及文化遺產。同時，中大文物館以弘揚中國文化為己任，促進中外學術交流，經常邀請殿堂級的藝術工作者來港展出，更加收藏很多重要文物，這也是令人感到驕傲及鼓舞。

我們定必努力團結校友及同學群策群力，回饋香港中文大學，更希望能幫助現有的畢業同學找出自我喜歡的出路，幫助社會發展，共同進步，令學校創出更卓越成績。

最後期望香港中文大學繼續春風化雨，作育英才，提升校譽，再次感謝大學頒授榮譽院士銜，我們將不負眾望，為大學的未來發展竭盡所能，多謝各位。

伍月柳教授代表各榮譽院士致謝辭